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	Área: MATEMÁTICAS
	Ciclo:   V 1
	Semana: 
	Fecha: Mayo 2011

	Conocimiento: Identidades Trigonométricas

	Preguntas problematizadoras específicas a contestar: 

	Docente: Profesores de Matemática                                    
	Alumno:


IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS

Las Identidades Trigonométricas son igualdades que involucran funciones trigonométricas, verificables para cualquier valor permisible de la variable o variables que se consideren (es decir, para cualquier valor que pudieran tomar los ángulos sobre los que se aplican las funciones).

Para demostrar una identidad (o igualdad) se puede abordar uno de los lados de la igualdad o ambos y usando operaciones, propiedades y las identidades básicas se desarrolla hasta demostrar que es una igualdad verdadera. Dependiendo de las características de la identidad se considera cual lado es mejor abordar o si se hace necesario abordar ambos lados por separado hasta llegar a una misma expresión (ver el esquema).

Suponga que se trata de demostrar que la expresión A es idéntica a la expresión B.

En la figura 1 se desarrolló el lado izquierdo hasta llegar al lado derecho de la identidad. En la figura 2 se desarrolló el lado derecho hasta llegar al lado izquierdo de la identidad mientras que en la figura 3 se desarrollaron ambos lados de la identidad hasta llegar a una expresión común.
Resolver identidades requiere de una mente recursiva y abierta que manipule con cierta habilidad las operaciones básicas de fracciones: suma, resta, multiplicación, división. Adicionalmente algunos casos de factorización serán necesarios como: factor común, diferencia de cuadrados, suma y resta de cubos y trinomios de la forma y además algunos productos notables como cuadrado de suma y resta y cubo de suma y resta. Al principio tal vez no será fácil pero una vez arranques y cojas el ritmo será un divertimento que tiene como premio final la identidad demostrada.
INDENTIDADES FUNDAMENTALES: Las siguientes son algunas de las identidades fundamentales útiles para la demostración de identidades. Estas identidades fundamentales fueron deducidas con base en las dimensiones de un triángulo rectángulo estudiado previamente en las clases de aula. Debes aplicarlas para resolver identidades
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Lee y analiza siguiente ejemplo:

[image: image55.wmf]1

2

2

=

+

x

Cos

x

Sen

       .

[image: image2.wmf]=

+

2

2

cos

1

sen

x

 
Sustituyendo  por su equivalencia .


   Sumando fracciones          
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Demuestre las siguientes identidades propuestas:
1. 
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